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 １ 

午後３時５分開会 

○彦坂担当書記 私は、当デジタル・トランスフォーメーション特別委員会担当書記の彦

坂です。よろしくお願いいたします。 

 改選後、初めての委員会でありますので、千代田区議会委員会条例第７条第２項の規定

により、桜井ただし委員に臨時委員長をお願いいたします。 

○桜井臨時委員長 ただいま、ご紹介をいただきました桜井ただしでございます。区議会

委員会条例第７条第２項の規定により、私が臨時委員長の職務を行います。以後、座って

行ってまいります。 

 ただいまから、デジタル・トランスフォーメーション特別委員会を開会いたします。 

 これより委員長選挙を行います。 

 お諮りします。委員長の選挙につきましては、指名推選の方法により行い、私から指名

したいと思いますが、異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○桜井臨時委員長 はい。異議なしと認め、春山あすか委員を委員長に指名いたします。 

 ただいまの指名に異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○桜井臨時委員長 異議なしと認めます。 

 よって、春山あすか委員が委員長に当選されました。 

 ただいま委員長に当選されました春山あすか委員から就任のご挨拶をお願いいたします。 

○春山委員長 この度、デジタル・トランスフォーメーション特別委員会の委員長を拝命

いただきました、春山あすかです。皆さまどうぞよろしくお願いいたします。以後、着座

にて進めさせていただきます。 

 これより副委員長選挙を行います。お諮りいたします。副委員長の選挙につきましては、

指名推選の方法により行い、私から指名いたしたいと思いますが、異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○春山委員長 異議なしと認め、おのでら亮委員を副委員長に指名いたします。 

 ただいまの指名に異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○春山委員長 異議なしと認めます。 

 よって、おのでら亮委員が副委員長に当選されました。 

 ただいま副委員長に当選されました、おのでら亮委員から就任のご挨拶をお願いいたし

ます。 

○おのでら副委員長 副委員長を拝命いたしました、おのでら亮でございます。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

○春山委員長 委員の皆さま、ほかに何かございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○春山委員長 次に、お手元に配布の閉会中の特定事件継続調査事項表のとおり、閉会中

といえども、委員会が開会できるよう、議長に申し入れたいと思います。よろしいでしょ

うか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 
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○春山委員長 それでは、本日はこの程度をもって閉会いたします。ありがとうございま

した。 

午後３時８分閉会 


